
В Хабаровском крае местный житель подозревается в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 18-летний молодой человек подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, подозреваемый вместе с братом поздно вечером 18 января 2014 года пришел в гости к приятелю, проживавшему в частном доме села Екатеринославка (район им. Лазо). Во время совместного распития спиртных напитков между мужчинами произошла ссора. Хозяин дома обвинил гостей в краже DVD- дисков. В ответ злоумышленник нанес мужчине один удар металлическим чайником по голове. Потерпевший потерял сознание и упал. С целью сокрытия следов преступления подозреваемый поджег дом и вместе с братом покинул место происшествия. Во время следствия мужчина дал признательные показания. Активную роль в расследовании преступления принимают сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658470>